

居民楼失火

5名城管队员搭人梯救出98岁老人

本报讯 昨天上午10点多，南京市鼓楼区傅佐路32号楼一居民家失火。现代快报记者获悉，火灾刚发生时，5名城管队员就搭人梯从二楼解救出一名老人。

据了解，火灾发生于10点20分左右，鼓楼区城管湖南路中队5名队员在巡查时，听闻傅佐路32号楼一居民家窗户冒出浓烟。随后，5名队员立即赶往现场，发现二楼一名老人被困，

当即搭人梯爬上二楼，将被困的一名98岁老太太救出。从网友提供的视频看来，一城管队员爬上失火楼层，从屋内救出一老人，随后被下面的其他队员接住。

爬上失火楼层的城管队员王子龙说：“当时看到居民家中失火，现场又没有其他的救援设施，我们第一反应是迅速救人，当时就立即选择徒手爬进屋内救人了。”他与其他4名队员齐

心协力将屋内老人成功救出。

接到火警后，南京消防救援支队指挥中心迅速调集辖区鼓楼消防中队赶赴现场处置。10点45分，现场明火被扑灭。

南京消防救援支队鼓楼消防中队赶到现场时，火已经从二楼蔓延至三楼，消防员张凯在搜救有无被困人员时，发现三楼一名老人被困，且因腿脚不便无法下楼。随后，张凯立即将随身携带的救生面罩戴到老人的头上，

并迅速将老人背下楼转移至安全地带。

此外，值得一提的是，背人的消防员张凯前不久获得2018年“感动中国江苏年度人物”，他曾在滚滚浓烟的火灾现场，将自己的氧气面罩戴在被困人员头上，把仅剩的氧气留给了被困人员，而自己却因吸入过多浓烟而晕倒。

目前，具体事故原因正在进一步调查中。（谢喜卓 王瑞）

“女子遭拖拽后跳楼”
警方不予立案
云南曲靖公安局回应

本报讯 针对“云南女孩坠楼受伤警方作出不予立案决定”一事，昨天，云南省曲靖市公安局新闻办发布关于《关于李某池跳楼受伤一事复核情况的通报》。通报称，经查，朱某彬、吕某对李某池的劝说、推拉行为，不属于刑法上的不法行为；朱某敏对李某池责骂、打耳光及朱某彬等人的行为与李某池跳楼受伤的结果没有刑法上的直接、必然因果关系。

调查：跳楼者曾喝酒并与朋友争吵

通报称，2019年9月29日，曲靖市公安局接到李某合（李某池父亲）提出的沾益公安分局对其女儿跳楼受伤不予刑事立案决定的复核申请。

经查，2019年8月13日晚，李某池（女，20岁）与男友朱某敏（男，21岁）在各自与朋友外出娱乐饮酒期间发生争吵。8月14日凌晨5时7分许，李某池与朋友卢某奥（女，20岁）回到沾益卢某奥入住的某宾馆，李某池不愿上楼，为劝李某池与朱某敏和好，卢某奥拿着李某池的手机到宾馆406房间找正在上网的朱某敏，李某池独自离开。

6时33分许，李某池来到宾馆找卢某奥取回手机下楼时，在楼梯间与外出寻找李某池返回的朱某敏、朱某彬（男，22岁，系卢某奥男友）、吕某（男，19岁，系4人朋友）相遇，朱某敏先行回到房间。为让李某池回到房间与朱某敏和好，朱某彬、吕某在楼梯间对李某池边劝边拉，朱某彬还拿了李某池的手机。

6时44分许，3人进入房间后，朱某敏责骂李某池，李某池向朱某彬索要手机时，摔破玻璃杯，拿起玻璃碎片准备划手腕，朱某彬遂将手机还给李某池。朱某敏上前打了李某池一耳光，伸脚踢向李某池时被朱某彬拦住。7时12分40秒，朱某彬将朱某敏拉出房间劝解，李某池突然起身从406房间窗口跳下。7时12分50秒，卢某奥与吕某冲出房间说李某池跳楼，朱某敏等4人赶到楼下将其送医院抢救。

警方认定朱某彬、吕某等人的行为
不属于刑法上的不法行为

通报称，上述事实有当事人陈述、证人证言、现场勘验笔录、现场勘验笔录、现场视频资料、医院病历等证据证实。曲靖市公安局严格依照法律规定，就是否有犯罪事实及刑法关于犯罪的构成要件进行全面审查，认为：朱某彬、吕某在宾馆楼梯间对李某池的劝说、推拉行为，其目的是劝说李某池到房间与朱某敏和好，没有实施犯罪的目的和主观故意，不属于刑法上的不法行为；在房间内，朱某敏对李某池责骂、打耳光及朱某彬等人的行为与李某池跳楼受伤的结果没有刑法上的直接、必然因果关系。

根据刑法罪刑法定原则以及刑事诉讼法等有关刑事立案的规定，曲靖市公安局认为沾益公安分局作出的不予刑事立案决定认定事实清楚、证据充分、依据准确、程序合法，决定予以维持。

复核决定于10月28日送达申请人，并告知申请人对复核决定如有异议，可依法向检察机关提出，公安机关依法接受检察机关的法律监督；相关民事责任可以向人民法院提起民事诉讼。（南都）

徐州医科大学新生体测时去世

家属：孩子跑步时被人撞倒 校方：已成立工作组并报案

本报讯 据北京头条客户端昨天消息，10月27日，徐州医科大学一名大一新生在体测过程中去世。昨天，死者家属告诉北京青年报记者，事发时，孩子在跑1000米测试，跑到600米处，被人撞倒后去世。

昨晚，徐州医科大学麻醉学院党委书记丛宁告诉记者，事发后学校已成立工作组并向警方报案。记者从徐州市公安局云龙分局了解到，目前该案正在调查中。

去世的男生名叫杭宇翔（化名），今年19岁，是徐州医科大学麻醉专业大一新生。杭宇翔的父亲说，10月27日上午9点多，他接到儿子同学的电话，称

孩子在跑步中摔倒后被送去抢救。接到电话后，杭先生立即从宜兴的家中出发，并在当天下午4点半左右到达学校，此时，杭宇翔已经去世。

杭先生告诉记者，儿子的一位同学告诉他，事发时杭宇翔在进行1000米体能测试，跑到大约600米处时，一个女孩不小心撞倒了杭宇翔身后的一位男生，这个男生又碰到了前方一米左右的杭宇翔，踉跄几步后，杭宇翔倒地。

死者家属徐女士向记者出示的医院CT诊断报告单显示，医生给出的诊疗意见及建议：循环系统广泛积气，动脉较静脉系统明显；脑实质密度减低；肝脏

密度减低；两肺后部浸润影；两侧胸腔少量积液、腹腔少量积液；右肾囊肿；两侧筛窦、左侧上颌窦炎症。

徐女士表示，作为家属，他们只想知道杭宇翔死亡的真相，希望校方能够找到事发时杭宇翔前后左右的同学以及一开始撞倒人的女生，还原事情经过。

徐州医科大学麻醉学院党委书记丛宁说，10月27日上午，学校体育部组织体测。当时正好是周末，听说杭宇翔出意外后，丛宁第一时间赶到医院，并接到校方要求，要不惜一切代价救治杭宇翔，但杭宇翔仍不幸离世。

据丛宁介绍，事发后学校第

一时间成立了工作组，并向当地公安机关报案，警方也已到学校进行调查。至于家属提到的“被撞后身亡”，丛宁表示警方仍在调查，目前不清楚杭宇翔死亡原因。

丛宁说，事发后，家属要求见现场的医护人员、杭宇翔的班长、宿舍同学以及事发时周围的同学。28日，在警方的要求下，家属已与体育老师、现场的医护人员及部分同学见面。“至于家属私下见面的要求，我暂时不能满足，我也需要为其他同学的安全负责。”丛宁说。

昨天，徐州市公安局云龙分局工作人员说，目前此案正在调查中。（张月朦）

蜡刀青花绽苗乡

昨天，杨芳在位于丹寨万达小镇内的工作室内查看用蜡染工艺制成的真丝披肩。

今年52岁的杨芳是贵州丹寨县人。丹寨县是以苗族为主的少数民族聚居县，“家家户户有染缸，妇女人人会点蜡”，制作蜡染布艺是当地苗族的传统。

贵州苗族蜡染也被称作“贵州蜡花”，是苗族世代相传的民间手工技艺。它以素雅的色彩、优美的纹样、丰富的文化内涵，在贵州民间艺术中独树一帜。

2018年，杨芳获得国家级苗族蜡染技艺传承人称号。

“作为国家级传承人，我不仅要让蜡花在画布上绽放，还要将自己的技艺传承给更多的年轻人，让朵朵‘蜡花’在苗乡绽放。”杨芳说。 新华社发



关于启用新版财政票据的公告

市直各行政事业单位、各县(市、区)财政局：

根据河南省财政厅《关于启用新版河南省政府非税收入财政票据的通知》【豫财非税(2019)2号】文件要求，新版财政票据于2019年10月1日开始启用，为保证新旧票据正常衔接，确保单位正常办公，旧版河南省政府非税收入票据(票据代码410103)的使用期限截止到2019年12月31日。过渡期间，新旧版河南省政府非税收入票据可同时使用。各用票单位应对现存历年领用的旧版票据进行清理，及时到同级财政部门办理旧版票据存根核销等事项。

特此公告

平顶山市财政局
2019年10月30日